



孙可再次为国足建功

有孙可,没什么不可能

战乌兹别克,他替补登场106秒便攻入制胜绝杀;打朝鲜,开场45秒他一人头顶脚踢连进两球助国足小组全胜出线。不经意间,其貌不扬的孙可却成为中国队的关键先生。这名曾经比赛时脑袋被缝针还要去头球争顶,急性胃炎疼到吃不下饭还要坚持比赛的徐州少年,让所有人都深刻地感悟到这五个字的力量,那便是——爱拼才会赢。

昨晚开场仅仅45秒,孙可便如鬼魅般从后插上,以迅雷不及掩耳之势将球捅入朝鲜队球门;上半场结束前,又是他出现在球门后点,用头将队友的传中顶入网窝。正是依靠着这两粒宝贵的进球,国足才最终2比1拿下朝

鲜,创造亚洲杯小组赛三战全胜出线的最佳历史战绩。

加上对乌兹别克斯坦的进球,孙可两场比赛斩获3球,成为国足的头号射手,在亚洲杯的射手榜上也跻身前二,可他却并非一名正儿八经的前锋。要论身材,很难想象孙可是一名球员,而且居然还能进国家队。他瘦弱得像颗豆芽,看上去一碰就会倒。他2009年才开始踢上中超,2011年才开始在联赛中入球,2013年才在国家队比赛进球,可谓“大器晚成”。

除了个性门将王大雷,25岁的孙可已然成为目前这支国家队最炙手可热的明星。虽

然谈不上有多出色的天赋,孙可却用更多的付出弥补了这一切。在场上,你总能看到他不知疲倦地奔跑,丝毫不吝惜自己的体力。面对朝鲜,他同样拼到了脑袋开花还坚持留在球场。他低调、内敛、勤奋,是所有球员的楷模。

2013年的东亚杯上,孙可就曾攻入澳大利亚队一球,帮助国足击败对手。如今,又要在八强淘汰赛面对强大的东道主,孙可说:“困难肯定很大,但只要众志成城,只要竭尽全力,我们就会站着离开球场!”

因为孙可,期待更多。有他在,没有什么“不可能!”
特派记者 关尹
(本报堪培拉今日电)

大手牵小手 父子同亮相

国足队长郑智带儿子登场

拿到昨晚的出场名单时,外界普遍猜测将被佩兰雪藏的队长郑智却首发出场。对此,佩兰赛后没有给出任何解释,只是用手拍拍自己的心脏。

原来,郑智首发出场一方面是出于战术需要,另一方面是因为他的儿子乐乐作为球童将会出现在入场仪式中。入场前,郑智大手牵着小手,时而拍着儿子的脑袋,时而俯下身子亲吻一下儿子的额头,父爱浓浓的温馨画面让人感觉到阵阵温暖。入场时,出现了中国队在亚洲杯赛场上从未发生过的温情一幕:郑智手牵爱子共同步入球场。

赛后,谈到自己与儿子共同出现在亚洲杯上的这一幕,郑智笑着说:“这种感受很幸福,我也很享受这一刻。应当感谢球队,感谢

家人。”被问及小孩是否会接过他的衣钵时,郑智答道:“他现在只是偶尔踢踢,还没有走上专业训练的道路。以后肯定要看他自己,我也不能勉强他,慢慢看、顺其自然。当然,如果他能够踢球,我知道将来能够超越我。”

此外,前国脚肇俊哲的儿子晨晨也出现在球童行列中,他站在郑智儿子身后,牵着门将王大雷的手。或许是看到王大雷手套没有整理好,晨晨还不忘为他整理手套,引来大雷竖起大拇指。

有意思的是,两位小球童分别预测了本场比赛谁会进球,郑智儿子预测的是武磊,而肇俊哲儿子则预测的是于汉超,可惜的是两位小球童都没猜对。
特派记者 关尹
(本报堪培拉今日电)



郑智父子(右)、王大雷与肇俊哲儿子(左)赛前同时登场
图 CFP

亚洲杯战报 (B组第三轮)

中国	2比1	朝鲜
乌兹别克斯坦	3比1	沙特

八强赛对阵图

上半区: 韩国 VS 乌兹别克斯坦
下半区: 中国 VS 澳大利亚

收视指南

央视五套今天17时将转播亚洲杯C组第三轮伊朗与阿联酋比赛实况,明天11时将转播澳网首轮比赛实况。



扫一扫添加新民体育公众账号

寒潮来袭 大购陪您温暖过冬



限时特价

睡姿牌全棉羊毛蚕丝四季子母被

促销价: **¥398元/组**



睡姿牌6+6富贵年年防钻羊毛被

大购价: **¥398元/组**



最新降价

迪士尼宝宝毛毯云毯礼盒 新生婴儿毯子 双层加厚

促销价: **¥180元**



买一送一

上海亿利达(加厚-铜质)汤婆子铜暖壶

买20cm送13cm汤婆子

大购价: **¥388元**

另有单卖18cm铜汤婆子

大购价: **¥298元**



朱阁牌90%含绒鹅绒被

大购价: **¥1999元**



仙德曼不锈钢真空附匙食物罐480ml

大购价: **¥280元/个**



仙德曼薰衣草不锈钢真空保温杯350ml

大购价: **¥218元/个**



仙德曼不锈钢咖啡保温杯450ml

大购价: **¥258元/个**